
Но не искахте 

Притчи 4:14-27 
 

Йона 1:1-4  Господнето слово дойде към Йона Аматиевия син и рече:  2  Стани, иди в големия 
град Ниневия та викай против него; защото нечестието му възлезе пред мене.  3  Но Йона стана 
да побягне в Тарсис от Господнето присъствие; и, като слезе в Иопия, намери кораб, който 
отиваше в Тарсис, плати за превоза си, и влезе в него, за да отиде с тях в Тарсис от Господнето 
присъствие.  4  Но Господ повдигна силен вятър по морето, и стана голяма буря в морето, тъй че 
корабът бедстваше да се разбие. 

 

Йона 1:17  А Господ бе определил една голяма риба да погълне Йона; и Йона остана във 
вътрешността на рибата три деня и три нощи.  

 

Йона 4:9  А Бог рече на Йона: Добре ли е да негодуваш за тиквата? И той каза: Добре е да 
негодувам, даже до смърт. 

 

1 Самуил 19:18-24  Така Давид побягна и се отърва; и дойде при Самуила в Рама та му извести 
всичко, що му беше сторил Саул. Тогава той и Самуил отидоха та седяха в Навиот.  19  След това, 
известиха на Саула, казвайки: Ето, Давид е в Навиот у Рама.  20  И Саул прати човеци да хванат 
Давида; но като видяха дружината на пророците, че пророкуваха, с Божият Дух дойде на 
Сауловите пратеници, та пророкуваха и те.  21  И като се извести това на Саула, той прати още 
човеци; но и те пророкуваха. И пак трети път, Саул прати човеци; но и те пророкуваха.  22  Тогава 
и сам той отиде в Рама; и като стигна до големия кладенец в Сокхо, попита казвайки: Где са 
Самуил и Давид? И казаха: Ето, та са в Навиот у Рама.  23  И отиде там към Навиот у Рама; и 
Божият Дух дойде и на него, та като вървеше по пътя пророкуваше по пътя пророкуваше, докато 
стигна в Навиот у Рама.  24  Съблече и той дрехите си, и пророкуваше и той пред Самуила, и 
лежеше гол през целия онзи ден и цялата оная нощ. Затова казват: И Саул ли е между пророците. 

 

Изход 9:13-17  След това Господ рече на Моисея: Стани утре та застани пред Фараона, и речи му: 
Така казва Господ, Бог на евреите, Пусни людете Ми, за да Ми послужат.  14  Защото в това време 
Аз изпращам всичките Си язви върху сърцето ти, върху слугите ти и върху людете ти, за да 
познаеш, че в целия свят няма подобен на Мене.  15  Понеже сега можех да дигна ръката Си и да 
поразя тебе и людете ти с мор, и ти би бил изтребен от земята,  16  ако не беше, че нарочно затова 
те издигам, да покажа в тебе силата Си и да се прочуе Името Ми по целия свят.  17  Още ли се 
надигаш против людете Ми та не ги пускаш? 

 

Притчи 16:9  Сърцето на човека начертава пътя му, Но Господ оправя стъпките му. 

 

Матей 23:37  Ерусалиме! Ерусалиме! Ти, който избиваш пророците, и с камъни убиваш 
пратените до тебе, колко пъти съм искал да събера твоите чада, както кокошката прибира 
пилците си под крилата си, но не искахте! 

 

1 Царе 19:4  А сам той отиде на еднодневен път в пустинята, и дойде та седна под една смрика: и 
поиска за себе си да умре, казвайки: Доволно, е, сега, Господи, вземи душата ми, защото не съм 
по-добър от бащите си. 

 



1 Царе 19:18  Оставил съм Си, обаче, в Израиля седем хиляди души, всички ония, които не са 
преклонили колена пред Ваала, и всички, чиито уста не са го целували. 

 

Марк 13:5-13  А Исус почна да им казва: Пазете се да ви не подмами някой.  6  Мнозина ще 
дойдат в Мое име и ще рекат: Аз съм Христос, и ще подмамят мнозина.  7  А когато чуете за войни 
и за военни слухове, недейте се смущава; това трябва да стане; но туй не е още 
свършекът.  8  Защото народ ще се повдигне против народ, и царство против царство, ще има 
трусове на разни места, ще има и глад; а тия неща са само начало на страданията.  9  А вие 
внимавайте на себе си, защото ще ви предадат на събори, и в синагоги ще ви бият; и пред 
управители и царе ще застанете заради Мене, за да свидетелствувате на тях.  10  Обаче, трябва 
първо да се проповядва благовестието на всичките народи.  11  А когато ви поведат, за да ви 
предадат, не се безпокойте предварително какво ще говорите; но каквото ви се даде в оня час, 
това говорете! Защото не сте вие, които говорите, а Святият Дух.  12  Брат, брата ще 
предаде на смърт, и баща чадо; и чада ще се повдигнат против родители и ще ги умъртвят.  13  И 
ще бъдете мразени от всички заради Моето име: но който устои до край, той ще бъде спасен. 

 

Йоан 18:36-37  Исус отговори: Моето царство не е от този свят; ако беше царството Ми от 
този свят, служителите Ми щяха да се борят да не бъда предаден на юдеите. А сега царството Ми 
не е оттук.  37  Затова Пилат Му каза: Тогава, Ти цар ли си? Исус отговори: Ти право казваш, 
защото Аз съм цар. Аз за това се родих, и за това дойдох на света, да свидетелствувам за истината. 
Всеки, който е от истината, слуша Моя глас. 

 

Йоан 10:27-30  Моите овце слушат гласа Ми, и Аз ги познавам, и те Ме следват.  28  И Аз им 
давам вечен живот; и те никога няма да загинат, и никой няма да ги грабне от ръката 
Ми.  29  Отец Ми, Който Ми ги даде, е по-голям от всички; и никой не може да ги грабне от 
ръката на Отца.  30  Аз и Отец едно сме. 

 


